

短道速滑世界杯

中国队暂获一金一银两铜

新华社俄罗斯科洛姆纳11月16日电 (记者刘越、郑清斌)2013/14年短道速滑世界杯最后一站的比赛16日在俄罗斯科洛姆纳小镇进入第一个比赛日。在4个项目中,中国选手共获得1金1银2铜。

在女子1500米比赛中,中国选手王蒙、周洋和李坚柔联手,顺利进入半决赛,确保获得该项目奥运满额“门票”。半决赛中,王蒙发挥不力,无缘决赛,李坚柔也因犯规被取消成绩,只有周洋一人挺进决赛。决赛中,周洋不敌韩国新秀沈石溪和加拿大选手马尔泰斯,获得铜牌。

随后进行的男子1500米比赛中,中国3名选手未能闯入决赛。

女子500米比赛毫无悬念,王蒙当仁不让地将金牌揽入怀中,同时成就世界杯上的三连冠。小将范可新尽管开始位列第三,但在最后一圈以出色的技术反超,最终获得银牌。

在男子500米的比赛中,中国队三位选手梁文豪、武大靖和于继洋表现出色,顺利进入到八分之一决赛。在八分之一决赛中,于继洋遗憾出局。武大靖和梁文豪在随后的比赛中则保持良好的状态,会师半决赛。最终武大

靖以41秒144获得季军,梁文豪位列B组第三。

中国短道速滑队教练李琰赛后接受记者采访时表示,当天运动员们发挥出了自己的正常水平。“打这一站的目标就是为了获得奥运会资格,所以大家打得比较谨慎,不能犯规也尽量避免失误。”

谈到中国短道速滑队的整体情况,李琰说,这是一支以老带新的队伍。她说:“队里像王蒙这样的老队员实力很强,在她的带动下,出现了很多后起之秀,像范可新进步就比较快。”

在当天的比赛中,韩国小将沈石溪和俄罗斯选手维克多·安表现比较抢眼。16岁的沈石溪延续了前几站的良好势头,不仅拿下女子1500米的金牌,在500米项目上还赢得一枚铜牌。维克多·安,也就是前韩国短道速滑名将安贤洙,成为场上的超级明星,受到俄罗斯观众的“万千宠爱”。他也不负众望,赢得一枚男子500米金牌和一枚1500米铜牌。

17日,比赛将进入第二日的争夺,将产生4枚金牌,涉及女子1000米,男子100米,女子3000米接力和男子5000米接力。



当日,短道速滑世界杯科洛姆纳站女子500米决赛中,王蒙(中)以43秒110的成绩夺冠;范可新(右)以43秒203的成绩摘银,铜牌被韩国小将沈石溪获得。

中国田径协会副主席杜兆才: 中国田径不能总围绕刘翔



资料图:中国田径协会副主席杜兆才

据新华社摩纳哥11月16日电 中国田径协会副主席杜兆才16日在这里透露,中国田径最近几年总体上已经取得了很大进步,中国田径不能总围绕刘翔说话。

杜兆才是在这里参加国际田联年度颁奖典礼期间接受新华社专访时作上述表示的,他说,中国田径不能总看少数项目,刘翔影响力尽管很大,但衡量中国田径还要从整体来看。

他说:“张培萌在莫斯科世锦赛上差千分之一秒就闯入男子百米决赛,这在国际上影响很大,这个成绩令世界震惊。另外,除了竞走等传统强项外,我们在男子跳远和接力项目上也有很大进步。因此可以说,这些年,中国田径的整体一直在进步。”

今年49岁的杜兆才曾是八一冰球队球员,2009年起担任田径运动管理中心主任,他在今年当选亚洲田联第一副主席,他还是国际田联理事会27名理事之一。在摩纳哥期间,记者看到他在下榻酒店的咖啡间,通过翻译与国际田联副主席塞巴斯蒂安·科举行了一次大约半小时的会谈,考虑到北京将举办2015年世界锦标赛,并且国际田联主席也在北京改选,这次互相拍肩膀的友好会谈显得意味深长,因为科被认为是对下届国际田联主席的热门人选。

“我们谈了一些工作上的事情,因为科是副主席,我是理事,大家都是理事会的,有许多工作要谈。”他说。

他不愿对记者透露是否谈到有关选举的问题,但表示,科希望中国在国际田联发挥更大的作用,并许诺为北京世锦赛的举办提供尽可能的帮助。

杜兆才说,因为经过了奥运会的历练,北京举办世锦赛硬件软件一切都具备。“世界田径大家庭对鸟巢承办世锦赛非常兴奋,科也坚定相信2015年北京世锦赛会圆满成功。”

他还透露,今年开始的北京大奖赛将有可能在不久的将来升级为钻石联赛,这样中国将有上海和北京两站钻石联赛。“我们已经和国际田联谈过了,绝对有可能。”不过他说,升级的具体时间还不能确定。

第60届军事五项世锦赛在里约热内卢闭幕 中国队成为最大赢家

据新华社里约热内卢11月16日电 第60届军事五项世锦赛16日在里约热内卢举行颁奖典礼后闭幕,中国队以优异成绩成为最大赢家。

根据组委会提供的信息,本届比赛共有近200名队员参赛,比赛项目包括200米口径步枪射击、500米障碍跑、50米障碍游泳、手榴弹投准和投远、男子8公里(女子4公里)越野跑以及障碍接力比赛。参赛队员五项比赛的总分决出男女个人金牌,各队男子前四名、女子前三名的总分之和决定团体冠军的归属。

此次中国派出了一支阵容强大的代表团参赛,由八一军体大队政委张正龙担任团长,军事五项队长张坤担任领队,李忠、李春梅分别担任男女队主教练,包括胡维学、陈学明、

王茂林、李晓辉、宫国宝和潘玉程6名男队员,以及巩延岩、王堂林、孙洪燕和常虹4名女队员,其中潘玉程和常虹为首次参加军事五项世锦赛。

中国男队在前四项比赛结束后落后巴西队近100分,但在最后一场越野跑项目中以优异的成绩绝地反击,完成团体总分反超。中国女队则表现抢眼,一路领先,不仅夺得女团冠军,还包揽了女子个人全能前四名。王堂林毫无悬念地获得女子个人全能冠军。至今,中国代表队已获得男子十八连冠和女子十三连冠。东道主巴西队斩获男、女团体亚军。

在其它重要奖项中,中国队潘玉程和常虹分获男女新秀冠军,其中潘玉程在比赛中以2分10秒的优异成绩,平了障碍跑世界纪录。此外,中国男队还获得障碍接力赛亚军。

2013年世界花样滑冰大奖赛法国站 中国组合庞清/佟健夺得双人自由滑冠军

据新华社巴黎11月16日电 在16日于巴黎贝尔西体育馆进行的2013年世界花样滑冰大奖赛法国站双人自由滑比赛中,中国组合庞清/佟健凭借稳定的发挥,获得了126.17分,并最终以193.86分的总成绩,收获了他们职业生涯中的第一个大奖赛法国站冠军,这同时也是他们职业生涯中的最后一个大奖赛冠军。

“从2003年在美国获得首个大奖赛冠军以来,这么多年来,大奖赛另外五站的冠军我们都拿过不止一次,就是一直没能获得法国站的冠军。这一次,在最后一个赛季,我们能够抓住最后一次机会,收获大奖赛法国站的金牌,还是非常有意义的,可以说在大奖赛方面,我们圆满了,现在应该就差奥运会冠军没拿过了”,16日比赛结束后,庞清/佟健如是向记者总结着他们的大奖赛经历。

谈起刚刚结束的比赛,已经搭档了20年的庞清/佟健似乎并不十分满意,尤其是在短节目和自由滑中均出现过失误的佟健。他

向记者感叹说:“其实今天滑得并不是太好,总觉得现在不像以前那么会比赛了。以前比赛时,训练中的动作基本上都能发挥出来,但是从今年这个赛季开始,也许是老想着是最后一个赛季了,反倒在比赛中给了自己一些压力,影响了发挥。不过,不管怎样,最终能够如愿拿到这个冠军,总是一件令人开心的事。”

在庞清/佟健看来,大奖赛法国站的金牌对于他们即将开始的索契冬奥会备战,无疑是一种很好的鼓励,“这个冠军起码让我们知道,如果能够做得好,我们还是很有能力的”。

不过,庞清/佟健也清楚地意识到了他们身上存在的问题,他们说:“这一次获得金牌虽然很高兴,但是静下来以后,就要想办法为出现的问题找到解决方案,如果不能很好地解决这些问题,在下一次比赛中,就可能还会再出现这样那样的问题。我们希望到索契冬奥会的赛场上,能够从心态到动作都更加成熟,能够滑出两套好节目。”

羽毛球中国公开赛 李雪芮逆转王适娴夺冠

本报综合消息 北京时间11月17日,2013年世界羽联超级赛中国公开赛在上海源深体育馆进入决赛争夺,女单决赛中,李雪芮对阵王适娴,王适娴在先下一局情况下,最终被对手连胜2局,1:2无缘背靠背冠军。李雪芮也时隔5个月之后再获超级赛女单冠军。

在获胜的那一刻,李雪芮激动地扔起球拍,鲜有地展现了血性的一面。赛后,李雪芮坦言:“拿了冠军后,我挺激动的,因为确实这场球打得很不容易,我的体能出现了问题,全场的多拍中我其实很吃力的,王适娴跑动的能力非常强。最后能够顶下来,我还是很高兴的。”

本场比赛给人的感觉就是惊心动魄,王适娴在决胜局一路领先的情况下没能将此转化为胜势,李雪芮笑到了最后。对于本场比赛,李雪芮说道:“今天其实我和王适娴都发挥了比较好的水平,整个比赛打得非常激烈,非常艰苦,最后阶段我自己能打得更坚决一点,所以我赢得了比赛的胜利。”

本次比赛,李雪芮从第一轮到决赛一共打了五场比赛,其中有四场比赛都是对阵队友,因此,她也笑言本次比赛给她的感觉就像全国锦标赛,“其实我希望在经历世锦赛的失利后,自己能够吸取这次教训,重新把位置摆正,重新地再去冲击任何一个对手。其实在中国大师赛中,我在半决赛遭遇了外战失利,之后的在日本公开赛、丹麦公开赛与法国公开赛中,因为客观原因或伤病原因,我都退赛了。这次比赛我其实希望自己能够一场一场去打好,因为之前身体过敏,差不多有一个月都没系统训练,我的心态会比较好。这次队友很给力,我很多场比赛都碰自己的队友,感觉就像参加全国锦标赛。”

对于王适娴,李雪芮表示她的状态不错,自己对获胜十分开心,“王适娴连续两站比赛打得都挺好的,她的状态有所回升,和她打决赛,我是去冲击她,因为大家都需要拿冠军,通过冠军来给自己增添更多的自信心。”她最后说道。(新体)